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SIDAN I

Sammanträde tisdagen den 4 januari 2021
kl. 09:00 - 09: IS

Bromma stadsdelsförvaltning, Gustavslundsvägen 151 G i
Bromma.

Ledamöter
Lillemor Samuelsson (V) tjänstgörande
ordförande
Alexander Saednia (M)
Hanna Wistrand (L)
Adrian Norden (C)
Mario Moya Jelderes (KD)
Johan Heinonen (S)
Anders Edin (SD)

Nämndsekreterare Monica Holst(§§ 1-4)

Paragraf nr 1-4
Antal sidor 7



B StockholmsV stad Bromma stadsdelsnämnd SAMMANTRÄDESPROTOKOLL
4 JANUARI 2021

SIDAN 2

Utses att justera:
Ordförande Lillemor Samuelsson (V) tillsammans med Alexander
Saednia (M)

Justeringens tid och plats:
Onsdagen den 4 januari på Bromma stadsdelsförvaltning.

Paragrafer:
§§ 1-4

Underskrifter:

• '7
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Ordförande

Nämndsekreterare
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Godkännande av dagordning, val av justerare och tid för
justering

Ordföranden Lillemor Samuelsson (V) öppnade mötet.
Dagordningen godkändes.

Ordföranden Lillemor Samuelsson (V) och ledamot Alexander
Saednia (M) utsågs att justera protokollet. Justeringen äger rum
måndagen den 4 januari.
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Val av social delegation 2021

Beslut
Bromma stadsdelsnämnd utser följande ledamöter till social
delegation 2021: Ordförande Alexander Saednia (M), vice
ordförande Johan Heinonen (S), Göran Hällström (M), Hanna
Wistrand (L), Karl Persson (MP), Milla Järvelin (S) och Lillemor
Samuelsson (V) samt till ersättare: Vendela Rundberg (C), Marion
Moya Jelderes (KD), Novin Harsan (S) och Elisabeth Löfvander (V).

Ärendet
Sociala delegationen är ett utskott till nämnden som beslutar i
ärenden som innebär myndighetsutövning mot enskild. Sociala
delegationen väljs för ett år i taget och består av sju ledamöter och
fyra ersättare. Fyra ledamöter från majoriteten och tre ledamöter
från oppositionen samt två ersättare från majoriteten och ersättare
från oppositionen. Stadsdelsnämnden utser ordförande och vice
ordförande bland ledamöterna. Förvaltningen föreslår att
stadsdelsnämnden, utifrån de namnförslag som lämnats av
respektive parti, utser en social delegation med sju ledamöter,
varav en ordförande och en vice ordförande samt fyra ersättare.

Förvaltningen hade redovisat ärendet i ett tjänsteutlåtande från den
3 december 2020. Dnr BRO 2020/504

Ledamoten Anders Edin (SD) föreslog att nämnden skulle besluta
följande: Förslag till beslut:

1. Att förslagets avslås
2. Att därutöver anföra följande:

Sverigedemokraterna har inte under föregående år tilldelats någon
plats i nämndens sociala delegation. Detta trots att partier med
betydligt lägre valresultat tilldelades platser.

Sverigedemokraterna är idag ett av Sveriges och Stockholms största
partier. Tiotusentals Stockholmare sympatiserar med
Sverigedemokraterna och vår politik. Det gynnar kommuninvånarna
att nämnderna och dess utskott har en bred politisk förankring i de
beslut som tas och det skulle i stort öka förtroendet för nämndens
arbete.

Mot bakgrund av ovanstående anser vi det rimligt att
Sverigedemokraterna, likt övriga partier, tilldelas en plats i den
sociala delegationen. Vi ställer oss positiva till att utöka antalet
ledamöter och ersättare i takt med att partierna som finns
representerade i nämnden har utökats.
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Beslutsgång
Ordföranden konstaterade att nämnden ställde sig bakom
förvaltningens förslag.

Reservation
Anders Edin (SD) reserverade sig mot beslutet till förmån för eget
beslut.
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Delegation och förordnande att fatta beslut enligt lagen med
särskilda bestämmelser om vård av unga (LVU) och lagen om
vård av missbrukare i vissa fall (LVM) samt beslut enligt 6 kap.
39 § kommunallagen (KL)

Beslut
1. Stadsdelsnämnden förordnar, vid sidan av nämndens ordförande,
Johan Paccamonti (M), Alexander Saednia (M), Johan Heinonen
(S) och Lillemor Samuelsson (V) att fatta beslut enligt 6 § LVU, 11
§ 1 st. LVU, 11 § 2 st. LVU, 27 § LVU, 43 § 1 st 2 p LVU och 13 §
LVM.

2. Stadsdelsnämnden beslutar att Johan Paccamonti (M), Alexander
Saednia (M), Johan Heinonen (S) och Lillemor Samuelsson (V) ges
delegation att fatta beslut enligt 9 § LVU, 30 § 2 p. LVU, 31 §
LVU och 45 § 2 p. LVM.

Beslut fattade med stöd av delegation eller förordnande anmäls i
sociala delegationen.

3. Stadsdelsnämnden uppdrar, utöver nämndens ordförande och
vice ordförande, enligt 6 kap 39 § kommunallagen (KL)
ledamöterna Alexander Saednia (M) och Johan Heinonen (S) att på
nämndens vägnar fatta brådskande beslut i ärenden om
umgängesbegränsning och hemlighållande av vistelseort enligt 14 §
andra stycket 1 och 2 p LVU.

Beslut som fattas i enlighet med 6 kap 39 § (KL) ska anmälas till
stadsdelsnämnden vid kommande sammanträde.

Ärendet
Inom individ- och familjeomsorgen uppstår ibland situationer
där det finns behov av att snabbt kunna fatta beslut. Förvaltningen
har i tjänsteutlåtandet föreslagit förordnanden och delegation i ett
antal ärenden inom ramen för lagen med särskilda bestämmelser
om vård av unga (LVU) och lagen med särskilda bestämmelser om
vård av missbrukare (LVM) till några av nämndens
förtroendevalda.

Förvaltningen hade redovisat ärendet i ett tjänsteutlåtande från den
3 december 2020. Dm BRO 2020/541

Beslutsgång
Ordföranden konstaterade att nämnden ställde sig bakom
förvaltningens förslag.
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Förordnande av tjänsteperson enligt lagen med särskilda
bestämmelser om vård av unga (LVU)

Beslut
Stadsdelsnämnden förordnar avdelningschefMagnus Borgsten,
enhetschefHillevi Laine och enhetschef Eva Torstensson med rätt
att enligt 43 § 1 st 2 p LVU begära handräckning av
Polismyndighet och, i särskilda fall, Kriminalvård.

Ärendet
Ibland behöver beslut kunna fattas snabbt. Därför finns i lagen
bestämmelser om när särskilt utsedda ledamöter och
tjänstepersoner har rätt att fatta beslut i nämndens ställe. I 43 § 1 st
2 p LVU finns en bestämmelse om att kompletterande
beslutanderätt kan tilldelas namngivna ledamöter och tjänste
personer när det gäller att begära biträde av polismyndigheten och i
särskilda fall Kriminalvården, för att genomföra beslut om vård
eller omhändertagande. Det är i dessa fall inte fråga om delegering
utan om en så kallad kompletterande beslutanderätt genom
förordnande. Nämnden behöver fastställa vilka personer den ska
gälla. Beslut fattade med förordnande anmäls i sociala
delegationen.

Förvaltningen hade redovisat ärendet i ett tjänsteutlåtande från den
4 december 2020. Dnr BRO 2020/545

Beslutsgång
Ordföranden konstaterade att nämnden ställde sig bakom
förvaltningens förslag.


